
Nápověda: 
Tak bohužel zase nekompletní balení... a chybí zrovna ta, ze které by tajenka byla jako z jediné 
jasná. 

Řešení:

Dobble

11.12. – Dobble

Drobné hv⌦zdi�ky na ka✓dé kart⌦ nemají s obrázky nic spole�ného. Jejich po�ty, p evedené na
písmenka anglické abecedy, dávají �tena po  ádcích

S P O J T E I N D I C I
Z ejm⌦ na konci je#t⌦ chybí písmenko. To evokuje, ✓e ve h e chybí jedna karta, která by m⌦la
s&ka✓dou existující také práv⌦ jeden symbol spole�n(. Lze najít t eba tak, ✓e si v#imneme, ✓e ka✓d(
symbol se nap í� kartami opakuje práv⌦ �ty ikrát, krom⌦ �ty , co jsou pou✓ity jen t ikrát. Poslední
karta by vypadala n⌦jak takto:

a  pokud  hledáme  slovo  na  7  spojující  indicie  vykrajovátko,  eta↵ér,  pe�ení a  pusa (jídlo  nebo
sn⌦hové pusinky), dostaneme CUKROVÍ.
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